

APPENDIX E

Errata

Protocol for Errata in LLNL Environmental Reports

The primary form of publication for the LLNL Environmental Report is electronic: the report is posted on the Internet. A limited number of copies are also printed and distributed, including to local libraries. If errors are found after publication, the Internet version is corrected. Because the printed versions cannot be corrected, errata for these versions are published in a subsequent report. In this way, the equivalency of all published versions of the report is maintained.

In 1998, LLNL established the following protocol for post-publication revisions to the environmental report: (1) the environmental report website must clearly convey what corrections, if any, have been made and provide a link to a list of the errata, (2) the Internet version must be the most current version, incorporating all corrections, and (3) the electronic and printed versions must be the same in that the printed version plus errata, if any, must provide the same information as the Internet version.

LLNL environmental reports from 1994 through 2007 can be accessed at <https://saer.llnl.gov/>.

Record of Changes to Environmental Report 2005

The following changes have been made to the Internet version of *Environmental Report 2005*.

- Page 7-11, Table 7-5: Detection limits for plutonium-239 and uranium-238 were changed from 1.9×10^{-4} and 1.1×10^{-4} , respectively, to 1.9×10^{-8} and 1.1×10^{-9} , respectively.
- Page 9-10, Table 9-5: In footnote b, the absolute value in the equation was changed from $|x_1 \pm x_2|$ to $|x_1 - x_2|$.

Record of Changes to Environmental Report 2006

The following changes have been made to the Internet version of *Environmental Report 2006*.

- Page 5-44, Section 5.5.1, last line of the first paragraph: “Section B.6” was changed to “Section B.7”.
- Page 5-46, Section 5.5.2, last line of the second paragraph: “Section B.6” was changed to “Section B.7”.
- Page 5-48, Section 5.5.3, last line of the fourth paragraph: “Section B.6” was changed to “Section B.7”.
- Page 6-13, Table 6-6: Title changed from “Quarterly concentrations of tritium...” to “Quarterly, median, and mean concentrations of tritium...”.

E. Errata

- Page 6-14, Figure 6-5: Labels for Near and Far in legend were corrected to Triangle = Near and Square = Far.
- Page 7-10, Table 7-5: Detection limits for plutonium-239 and uranium-238 were changed from 1.9×10^{-4} and 1.1×10^{-4} , respectively, to 1.9×10^{-8} and 1.1×10^{-9} , respectively.
- Appendix B, Section B.8: Titles on Tables B.8.4, B.8.5, and B.8.6 changed from “Background concentration values for metals in soils at the Livermore site, 2006” to the following:
 - Table B.8.4: Changed to “Radionuclides in soils and sediments in the Livermore Valley, 2006”.
 - Table B.8.5: Changed to “Fallout and background radionuclides in soil at Site 300, 2006”.
 - Table B.8.6: Changed “Background concentration values for metals in soils at Site 300, 2006”.